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Testul 2
1
Să se demonstreze că seriile următoare sunt convergente pe mulţimile indicate, iar sumele lor sunt funcţii continue pe aceste mulţimi:
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, unde seria numerică 
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2
Este posibil ca o serie de funcţii continue pe o mulţime X să conveargă neuniform pe această mulţime către o funcţie continuă
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Este posibilă derivarea termen cu termen a seriilor:
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4
Este posibilă integrarea termen cu termen a seriei:
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5
Să se arate că seria 
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6
Fie seria de puteri 
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a) Să se determine mulţimea de convergenţă şi să se calculeze suma ei.

b) Să se arate că suma seriei de puteri, S, verifică ecuaţia diferenţială 
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 şi ecuaţia funcţională 
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7
Să se dezvolte în serie de puteri următoarele funcţii(

a) 
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8
Folosind dezvoltarea în serie de puteri a funcţiilor de sub integrale, să se demonstreze(
a) 
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